

也门警察学院遭袭

至少150人死伤 联合国强烈谴责



7日,记者在遭袭的警察学院外拍摄的汽车残骸。

联合国安理会和秘书长潘基文7日分别发表声明,强烈谴责也门一所警察学院当天遭汽车炸弹袭击事件,呼吁将袭击者绳之以法。

一名不愿透露姓名的安全官员告诉新华社记者,当地时间7日7时左右,数百名警察学院的学生正在排队办理入学手续时,一辆装有爆炸装置的汽车在学校正门处爆炸,造成至少50人死亡、100人受伤。这名安全官员说:“可以肯定这是‘基地’组织实施的恐怖袭击。”

目击者说,一辆汽车从远处疾驰而来,在学生队伍旁突然爆炸。由于道路狭窄、人员密集、爆炸威力巨大,许多人当场死亡。

参与救援的医护人员告诉记者

者,伤者已被送往附近3家医院接受救治,许多人伤势严重,死亡人数可能进一步上升。

遇袭的警察学院位于萨那市中心,方圆几百米内有中央银行、中央安全部队、总统府、外国使领馆等重要机构,因此多次遭到袭击。2012年7月11日,这所警察学院曾遭到“基地”组织自杀式爆炸袭击,造成至少21人死亡。

目前尚无组织宣布对这起袭击事件负责。

安理会在媒体声明中以“最强烈的言辞”谴责这起袭击。声明说,安理会重申要打击一切形式的恐怖主义,必须将这些恐怖主义行径的实施者、组织者、资助者和支持者绳

之以法,各国政府应与也门当局配合。

潘基文在声明中向袭击事件遇害者家人致以慰问,祝愿伤者早日康复。他再次呼吁所有也门人共同打击恐怖主义,以给国家带来安全和稳定。

2014年9月中旬,来自也门西北部的什叶派胡塞武装大举进攻首都萨那,并占领主要政府机构。在联合国特使斡旋下,胡塞武装组织和也门政府9月21日签署停火协议,同意立即在萨那停火,随后胡塞武装组织接管了萨那的防务。此后也门安全局势急速恶化,萨那及南部多个省份频频发生恐怖袭击,造成大量人员伤亡。



印尼称发现亚航失事客机尾部
搜寻获突破 正找“黑匣子”

对亚航失事航班QZ8501的搜寻7日进入第11天。当天,印度尼西亚国家搜救中心负责人班邦·苏利斯提约说,搜寻人员已在爪哇海海底发现客机尾部。

法新社评述,发现飞机尾部意味着搜寻工作取得突破,因为记录飞机飞行数据等内容的“黑匣子”通常位于机尾,而找到“黑匣子”对解开坠机原因至关重要。苏利斯提约说,搜寻人员“现仍在努力确定‘黑匣子’的位置”。

国际民用航空组织一名发言人6日说,这一组织将提出新标准,要求商用飞机每15分钟报告一次其所处位置。

马航MH370航班去年3月失踪,迄今没有找到下落,引发民航界有关建立一套“全球追踪”机制、精确定位并记录飞机行踪的呼声。

事实上,不少航空公司已经开始用卫星定位系统追踪飞机。根据国际民航组织的一份工作报告,不少远程飞机已装载传输位置数据的系统,但设备不会一直开着,在诸如“南北两极”等地区也会出现卫星覆盖盲点。

**联合国确认国际刑事法院添新成员
 巴勒斯坦4月1日将如期加入**

联合国方面7日确认,巴勒斯坦日前递交的申请加入国际公约和条约的文件符合要求,巴勒斯坦将于4月1日如期加入国际刑事法院。

联合国条约汇总网站有关巴勒斯坦申请加入《国际刑事法院罗马规约》的保存通知说,联合国秘书长作为保存人就此说明,巴勒斯坦已于2015年1月2日申请加入,规约将于4月1日对巴勒斯坦生效。

2014年12月30日,巴勒斯坦在联合国安理会推动的一份要求结束以色列占领的决议草案未获通过。31日晚,巴方领导人决定立即启动加入包括《国际刑事法院罗马规约》等国际公约和条约的程序。一旦加入国际刑事法院,巴勒斯坦将可能以战争罪起诉以色列的政治和军事领导人。

巴方这一举动引起以色列强烈不满。以色列今年1月1日决定暂停向巴方移交去年12月代巴方征收的1.28亿美元税款,并考虑实行更严厉的“惩罚”措施。美国也表示,可能中止对巴勒斯坦每年4亿美元的经济援助。

**美国首条时速350公里高铁动工
 一期工程14年后完工**

美国第一条高铁6日在加州中部城市弗瑞斯诺破土动工,这意味着加州高铁发展迈入新的里程。

加州州长布朗和其他政要嘉宾在第一根高铁铁轨上签名,象征着旧金山到洛杉矶的加州高铁正式动工。当天的仪式并未对公众开放。

按照加州高铁委员会的计划,这条斥资680亿美元的全美第一条高速铁路,一期工程将在14年后完工,高铁时速最高将达到350公里。届时,从旧金山到洛杉矶的高铁车程不到三小时,而目前,两座城市的车程要6个半小时。

刚刚宣誓第四次就任加州州长的布朗表示,这是真正意义上的加州工程,它将成为全美的模范。据了解,加州高铁的二期工程未来将向北延伸至加州首府萨克拉门托,向南延伸至圣迭戈,全长1280公里。包括中国南车集团和北车集团在内的十家公司参与竞标加州高铁项目,他们将于1月底正式递交标书。

加州高铁项目是加州历史上最大规模的基础设施之一,但至今仍存在争议。加州中央谷地的居民及反对人士已经向法院提起诉讼,反对这项工程。此外,项目需要投资的680亿美元大部分尚未解决。

粪便提取净水 盖茨称赞好喝



美国西雅图一家公司研制出一款污水处理装置,可以从人类粪便中提取出可以直接饮用的纯净水,你敢喝吗?美国富豪比尔·盖茨真的喝了一杯,还称赞“味道不错”(见上图)。

这款装置将在非洲国家塞内加尔投入试运行,帮助贫困居民喝上干净的水。盖茨在博客上写道:“我看不见几吨粪便被送上传送带,掉进一个容器内。几分钟后,我喝上最终产品:一杯味道不错的饮用水”。视频显示,盖茨开始有些犹豫,但喝了一口后便露出笑容,“味道并不比任何瓶装水差”。

(本版稿件据新华社)

英王子性丑闻牵扯更多名人 **“皮条客”一键直拨克林顿**

美国法庭文件显示,英国安德鲁王子的美国富商朋友杰弗里·爱泼斯坦在手机“一键直拨”功能里存有美前总统克林顿的电话号码。爱泼斯坦曾用私人飞机向世界各地运送年轻女子,用于与其他发生性关系。

克林顿或收传票

美国《纽约邮报》报道,爱泼斯坦的手机通讯录里总共保存了21个克林顿及其私人助理道格·班德的电话号码。

克林顿曾频繁乘坐爱泼斯坦的私人飞机,并与已故英国出版业巨头罗伯特·马克斯韦尔的女儿吉莱娜·马克斯韦尔交情不浅。美国女子弗吉尼娅·罗伯茨上周就爱泼

斯坦性侵未成年人案递交补充材料,其中提到吉莱娜在爱泼斯坦身边“承担鸨母角色”。

《纽约邮报》说,一些律师正考虑向克林顿递传票,理由是他“很可能掌握相关情况”。

涉事女子是骗子?

罗伯茨在供词中称,她不到18岁时沦为爱泼斯坦的“性奴”,被迫参与性爱狂欢派对,与英国安德鲁王子、美国哈佛大学退休教授艾伦·德肖维茨等人发生性关系。

德肖维茨已经对罗伯茨提起诉讼,状告她诽谤。他说,罗伯茨是个“连环骗子”,她的话“未经证实、不足为凭”。德肖维茨举例说,罗伯茨曾告诉她父亲,她见过英国

秘密日记受关注

有传闻称,爱泼斯坦有一本秘密日记,记录了曾发生“性交易”的政要名人资料。

媒体报道称,这本秘密日记由爱泼斯坦的男仆罗德里格斯负责保管,但上个月,罗德里格斯患癌去世,秘密日记的下落再次受关注。英国媒体形容,“罗德里格斯带着很多爱泼斯坦的秘密进入坟墓”。有消息称,罗德里格斯保存秘密日记是作为保命的筹码,因为他知道太多的秘密,担心爱泼斯坦会令他从世上消失。